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folo matematycane Linia Srodkowa w tréjkacie

dr Daniel Strzelecki

Zadanie 1. W czworokacie wypuklym ABCD mamy ZABC = ZCDA = 90° oraz /BCD > /BAD.
Wykaz, ze AC > BD.

Zadanie 2. W tréjkacie AABC zachodzi: /B = 2/C, AD jest wysokosécia na bok BC oraz E jest
srodkiem boku BC'. Wykaz, ze AB = 2DFE.

Zadanie 3.  Dany jest trojkat ABC, taki ze AC > AB. Punkt D lezy na odcinku AC, w taki sposob,
ze AB = CD. Punkty F i F sg $érodkami odcinkéw AD i BC, odpowiednio. Niech M bedzie punktem
przeciecia prostych BA i F'E. Wykaz, ze trojkat AEM jest réwnoramienny.



